W815 s 200 [ M| cqg | [Roksv

EMBOLO DE INDEXACION DE PALANCA ROSCADO CON
BLOQUEO DE ACERO

Spintori filettati passo fine - con pomello

Materiales:
(3) Palanca de zamak fundido a presion.
W815:

(1) Perno émbolo de indexacion de acero de alta resistenciay
templado.

(2) Cuerpo torneado y roscado de acero de alta resistencia, con
alojamiento de bloqueo.

~
5
<
=~
~
~
~
=
~
~
%
~
=~
~
>~
>
=~
S

(5) Muelle de acero galvanizado.
W815CIN:
(1) Perno émbolo de indexacién de acero inoxidable (AISI 303).

(2) Cuerpo torneado y roscado de acero inoxidable (AISI 303) de alta
resistencia, con alojamiento de bloqueo.

(5) Muelle de acero inoxidable (AISI| 301).

Superficie:
(3) Satinada.
(1-2) Lisa.

Color:
(3) Pintada con polvos epoxidicos, color negro (RAL 9011).

W815: (1-2) Pavonado.
W815CIN: (1-2) Natural.
ATENCION:

> Se recomienda realizar el orificio de alojamiento de la barra del
émbolo de indexacién con tolerancia H7.

Requerimientos especiales:

Bajo pedido, y por determinadas cantidades, la rosca se puede
suministrar de paso grueso estandar.

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT



Cavidad

para PN
blogueo

Version W815 - de acero pavonado

W81510.0004
W81510.0005
W81510.0006
W81512.0004
W81512.0005
W81512.0006
W81516.0004
W81516.0005
W81516.0006
W81520.0004
W81520.0005
W81520.0006

Version W815 CIN - de acero inoxidable (AISI 303)

Ww81510V04
wW81510V05
W81510V06
W81512V05
W81512V06
W81512V08
W81516V06
W81516V08
W81516V10
wW81520Vv08
W81520V10
W81520V12

25
25
25
30
30
30
40
40
40
50
50
50

38
38
38
47
47
47

70
70

Embolo en posicion
retraida

20 9 3
20 9 3
20 9 3
25 11 35
25 11 35
25 11 35
60,5 32 145 5
605 32 145 5
605 32 145 5
35 18 6
35 18 6
35 18 6

70

M10x1

M10x1

M10x1
M12X1,5
M12X1,5
M12X1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5

o O o oo U1 o 1 BbN

[ [
N o ® o

o o o o o O

10
10
12
12
12

18
19
21
30
30
33
73
75
77
137
173
143

W81510.0001
W81510.0002
W81510.0003
W81512.0001
W81512.0002

W81510.104CIN
W81510.105CIN
W81510.106CIN
W81512.105CIN
W81512.106CIN

25
25
25
30
30

38 20 9 3
38 20 9 3
38 20 9 3
47 25 11 35
47 25 11 35

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT

M10x1

M10x1

M10x1
M12X1,5
M12X1,5

o o o b

o 0 o o O

18
19
21
30
30



W81512.0003
W81516.0001
W81516.0002
W81516.0003
W81520.0001
W81520.0002
W81520.0003

W81512.108CIN
W81516.106CIN
W81516.108CIN
W81516.110CIN
W81520.108CIN
W81520.110CIN
W81520.112CIN

30
40
40
40
50
50
50

47
60,5
60,5
60,5

70

70

70

25 11 3.5
32 145 5
32 145 5
32 145 5
35 18 6
35 18 6
35 18 6

BAaTECd

YOUR MECHANICAL COMPONENT

M12X1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5

[ee]

10

10
12

8
10
10
10
12
12
12

33
73
75
77
137
142
143



	W815
	ÉMBOLO DE INDEXACIÓN DE PALANCA ROSCADO CON BLOQUEO DE ACERO
	Spintori filettati passo fine - con pomello
	Materiales:
	Superficie:
	Color:
	ATENCIÓN:
	Requerimientos especiales:
	Versión W815 - de acero pavonado
	Versión W815 CIN - de acero inoxidable (AISI 303)




